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MUNICÍPIO DE PENALVA DO CASTELO 
CÂMARA MUNICIPAL 

DIVISÃO ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 
UNIDADE ORGÂNICA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA E DE RECURSOS HUMANOS 

EDITAL 
REI.~NIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA Mi,lNICIPAL 

DE 27/07/2020 

Francisco Lopes de Carvalho, Presidente da Câmara Municipal do 
Concelho de Penalva do Castelo: 

Faz saber que, e para cumprimento do art.° 5b.° do anexo I, da Lei n.° 
75/ 2013, de 12 de setembro, a Câmara Municipal, em sua reunião ordinária de 27 
de julho de 2020, tomou a seguinte deliberação: 

"19 -ASSEMBLEIA MI.INICIPAL -SESSÃO ORDINÁRIA DE JUNHO -
DELIBERAÇCI ES TOMADAS: 
Presente o ofício número sessenta e dois barra dois mil e vinte, da Assembleia Municipal 
de Penalva do Castelo, informando que, em sua sessão ordinária de vinte e seis de junho 
do corrente ano, aprovou, da seguinte forma, os pontos a seguir mencionados: 
- Juntas de Freguesia -Junta de Freguesia de Castelo de Penalva -Celebração de 
Contrato-Programa -aprovado por unanimidade; 
- Isenção de Taxas eTarifas -Ocupação de espaços públicos com esplanadas -Isenção de 
taxas - a Assembleia tomou conhecimento; 
- Impostos -Imposto Municipal sobre Imóveis -Fixação de taxas -aprovado por 
unanimidade; 
- Impostos -Imposto Municipal sobre Imóveis -Prédios Urbanos -Fixação de redução 
de taxas -aprovado por unanimidade; 
- IRS -Participação Variável no IRS dos sujeitos passivos com domica`tio fiscal no 
concelho de Penalva do Castelo -aprovada por maioria com vinte e cinco votos a favor e 
uma abstenção; 
- Taxas -Taxa Municipal de Direitos de Passagem -Fixação -aprovado por 
unanimidade; 
- Contratos de Aquisição de Serviços -Nomeação da Empresa "FPC, Fonseca, Paiva, 
Carvalho ~ Associados -Sociedade de Revisores Oficiais de Contas" corno Auditor 
Externo do Município de Penalva do Castelo -aprovada por maioria com vinte e cinco 
votos a favor e uma abstenção. 
A Câmara tomou conhecimento, devendo os serviços competentes dar seguimento aos 
processos da iniciativa da Câmara Municipal, nos termos legais." 

Para constar e devidos efeitos se publica o presente Edital e outros de 
igual teor que vão ser afixados nos lugares públicos do costume. 
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MUNICÍPIO DE PENALVA DO CASTELO 
CÂMARA MUNICIPAL 

DIVISÃO ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 
UNIDADE ORGÂNICA DE GESTÃO AD\MINISTRA`TIVA E(~DE RECURSOS HUMANOS 

~ ~ ~' ~JL~: ~-, -Ler•\-LS,_~ .~\~l•~C:~ c\C~ ~í~i ~L~yo~ i E eu ~~,«~~~ << ~- ) Assistente 
Técnica da Unidade Orgânica de Gestão Administrativa e de Recursos Humanos 
o subscrevi. 

Paços do Município de Penalva do Castelo, 2$ de julho de 2020. 
O Presidente d~ Câmara, 
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